
Granskning avseende risk för röjande av sekretess 2023 - intervjusvar

Fråga 1

Grundskoleförvaltningen (N=40)

Känner du dig trygg i att skilja mellan vad som är, respektive inte är, typiskt sett sekretessbelagd information i ditt arbete?

Antal svar Fördelning
Instämmer helt 16 40% 64
Stämmer delvis 24 60% 72
Stämmer delvis inte 0 0% 0
Stämmer inte 0 0% 0

40 3,4

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Grundskoleförvaltningen (N=40)

Känner du dig trygg i att skilja mellan vad som är, respektive inte är, typiskt sett sekretessbelagd information i 
ditt arbete?

Stämmer inte Stämmer delvis inte Stämmer delvis Instämmer helt



Granskning avseende risk för röjande av sekretess 2023 - intervjusvar

Fråga 2

Grundskoleförvaltningen (N=40)

Hanterar du typiskt sett sekretessbelagd information i ditt arbete?

Antal svar Fördelning
Instämmer helt 20 50% 80
Stämmer delvis 17 43% 51
Stämmer delvis inte 1 3% 2
Stämmer inte 2 5% 2
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Grundskoleförvaltningen (N=40)

Hanterar du typiskt sett sekretessbelagd information i ditt arbete?

Stämmer inte Stämmer delvis inte Stämmer delvis Instämmer helt



Granskning avseende risk för röjande av sekretess 2023 - intervjusvar

Fråga 3

Grundskoleförvaltningen (N=40)

Oavsett när, var och i vilken form du hanterar den ‐ känner du dig helt säker på hanteringen av typiskt sett sekretessbelagd information?

Antal svar Fördelning
Instämmer helt 11 28% 44
Stämmer delvis 27 68% 81
Stämmer delvis inte 2 5% 4
Stämmer inte 0 0% 0
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Grundskoleförvaltningen (N=40)

Oavsett när, var och i vilken form du hanterar den - känner du dig helt säker på hanteringen av typiskt sett 
sekretessbelagd information?

Stämmer inte Stämmer delvis inte Stämmer delvis Instämmer helt



Granskning avseende risk för röjande av sekretess 2023 - intervjusvar

Fråga 4

Grundskoleförvaltningen (N=40)

Händer det att du hanterar typiskt sett sekretessbelagd information på någon annan utrustning än den som Malmö stad (i sitt upphandlade sortiment) tillhandahåller och supporterar?

Antal svar Fördelning
Instämmer helt 33 83% 132
Stämmer delvis 3 8% 9
Stämmer delvis inte 3 8% 6
Stämmer inte 1 3% 1
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Grundskoleförvaltningen (N=40)

Händer det att du hanterar typiskt sett sekretessbelagd information på någon annan utrustning än den som 
Malmö stad (i sitt upphandlade sortiment) tillhandahåller och supporterar?

Stämmer inte Stämmer delvis inte Stämmer delvis Instämmer helt



Granskning avseende risk för röjande av sekretess 2023 - intervjusvar

Fråga 5

Grundskoleförvaltningen (N=39)

Reflekterar du över sekretessfrågor i ditt dagliga arbete?

Antal svar Fördelning
Instämmer helt 18 46% 72
Stämmer delvis 15 38% 45
Stämmer delvis inte 5 13% 10
Stämmer inte 1 3% 1
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Grundskoleförvaltningen (N=39)

Reflekterar du över sekretessfrågor i ditt dagliga arbete?

Stämmer inte Stämmer delvis inte Stämmer delvis Instämmer helt



Granskning avseende risk för röjande av sekretess 2023 - intervjusvar

Fråga 6

Grundskoleförvaltningen (N=40)

I hur hög grad anser du att du som chef fått information eller utbildning i vad som förväntas av dig gällande hantering av typiskt sett sekretessbelagd information?

Antal svar Fördelning
Instämmer helt 7 18% 28
Stämmer delvis 22 55% 66
Stämmer delvis inte 10 25% 20
Stämmer inte 1 3% 1
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Grundskoleförvaltningen (N=40)

I hur hög grad anser du att du som chef fått information eller utbildning i vad som förväntas av dig gällande 
hantering av typiskt sett sekretessbelagd information?

Stämmer inte Stämmer delvis inte Stämmer delvis Instämmer helt



Granskning avseende risk för röjande av sekretess 2023 - intervjusvar

Fråga 7

Grundskoleförvaltningen (N=40)

I hur hög grad hanterar den verksamhet du är ansvarig för typiskt sett sekretessbelagd information?

Antal svar Fördelning
Instämmer helt 17 43% 68
Stämmer delvis 20 50% 60
Stämmer delvis inte 2 5% 4
Stämmer inte 1 3% 1
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Grundskoleförvaltningen (N=40)

I hur hög grad hanterar den verksamhet du är ansvarig för typiskt sett sekretessbelagd information?

Stämmer inte Stämmer delvis inte Stämmer delvis Instämmer helt



Granskning avseende risk för röjande av sekretess 2023 - intervjusvar

Fråga 8

Grundskoleförvaltningen (N=40)

Har ni i den verksamheten du representerar, identifierat vilka medarbetare som hanterar eller kan komma att hantera typiskt sett sekretessbelagd information?

Antal svar Fördelning
Instämmer helt 21 53% 84
Stämmer delvis 17 43% 51
Stämmer delvis inte 2 5% 4
Stämmer inte 0 0% 0
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Grundskoleförvaltningen (N=40)

Har ni i den verksamheten du representerar, identifierat vilka medarbetare som hanterar eller kan komma att 
hantera typiskt sett sekretessbelagd information?

Stämmer inte Stämmer delvis inte Stämmer delvis Instämmer helt



Granskning avseende risk för röjande av sekretess 2023 - intervjusvar

Fråga 9

Grundskoleförvaltningen (N=40)

 I hur hög grad finns fungerande ruƟner för aƩ göra den som, i sin yrkesroll, får ta del av typiskt seƩ sekretessbelagd informaƟon uppmärksam på vilka lagar, regler och riktlinjer som gäller? ...

Antal svar Fördelning
Instämmer helt 11 28% 44
Stämmer delvis 23 58% 69
Stämmer delvis inte 5 13% 10
Stämmer inte 1 3% 1
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Grundskoleförvaltningen (N=40)

I hur hög grad finns fungerande rutiner för att göra den som, i sin yrkesroll, får ta del av typiskt sett 
sekretessbelagd information uppmärksam på vilka lagar, regler och riktlinjer som gäller?

...

Stämmer inte Stämmer delvis inte Stämmer delvis Instämmer helt



Granskning avseende risk för röjande av sekretess 2023 - intervjusvar

Fråga 10

Grundskoleförvaltningen (N=40)

 I hur hög grad har enhetens/avdelningens medarbetare uppmuntrats aƩ genomföra de utbildningar inom informaƟonshantering som erbjuds av Malmö stad centralt respekƟve inom din förvaltning?

Antal svar Fördelning
Instämmer helt 6 15% 24
Stämmer delvis 26 65% 78
Stämmer delvis inte 7 18% 14
Stämmer inte 1 3% 1
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Grundskoleförvaltningen (N=40)

I hur hög grad har enhetens/avdelningens medarbetare uppmuntrats att genomföra de utbildningar inom 
informationshantering som erbjuds av Malmö stad centralt respektive inom din förvaltning?

Stämmer inte Stämmer delvis inte Stämmer delvis Instämmer helt



Granskning avseende risk för röjande av sekretess 2023 - intervjusvar

Fråga 11

Grundskoleförvaltningen (N=40)

 Anser du aƩ det finns Ɵllräckligt med informaƟon, utbildningar och hjälp aƩ Ɵllgå?

Antal svar Fördelning
Instämmer helt 8 20% 32
Stämmer delvis 22 55% 66
Stämmer delvis inte 9 23% 18
Stämmer inte 1 3% 1
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Grundskoleförvaltningen (N=40)

Anser du att det finns tillräckligt med information, utbildningar och hjälp att tillgå?

Stämmer inte Stämmer delvis inte Stämmer delvis Instämmer helt



Granskning avseende risk för röjande av sekretess 2023 - intervjusvar

Fråga 12

Grundskoleförvaltningen (N=40)

  Upplever du aƩ du känner dig trygg med hur typiskt seƩ sekretessbelagd informaƟon ska hanteras i Malmö stads digitala miljö? ‐     Lokalt på enheterna (i datorn, telefonen, pekplaƩan med flera)

Antal svar Fördelning
Instämmer helt 8 20% 32
Stämmer delvis 26 65% 78
Stämmer delvis inte 6 15% 12
Stämmer inte 0 0% 0

40 3,1
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Grundskoleförvaltningen (N=40)

Upplever du att du känner dig trygg med hur typiskt sett sekretessbelagd information ska hanteras i Malmö 
stads digitala miljö?

- Lokalt på enheterna (i datorn, telefonen, pekplattan med flera)

Stämmer inte Stämmer delvis inte Stämmer delvis Instämmer helt



Granskning avseende risk för röjande av sekretess 2023 - intervjusvar

Fråga 13

Grundskoleförvaltningen (N=40)

  Upplever du aƩ du känner dig trygg med hur typiskt seƩ sekretessbelagd informaƟon ska hanteras i Malmö stads digitala miljö? ‐    I verksamhetssystem

Antal svar Fördelning
Instämmer helt 11 28% 44
Stämmer delvis 24 60% 72
Stämmer delvis inte 4 10% 8
Stämmer inte 1 3% 1
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Grundskoleförvaltningen (N=40)

Upplever du att du känner dig trygg med hur typiskt sett sekretessbelagd information ska hanteras i Malmö 
stads digitala miljö?

- I verksamhetssystem

Stämmer inte Stämmer delvis inte Stämmer delvis Instämmer helt



Granskning avseende risk för röjande av sekretess 2023 - intervjusvar

Fråga 14

Grundskoleförvaltningen (N=40)

  Upplever du aƩ du känner dig trygg med hur typiskt seƩ sekretessbelagd informaƟon ska hanteras i Malmö stads digitala miljö?‐     Lagringsytor på G:

Antal svar Fördelning
Instämmer helt 10 25% 40
Stämmer delvis 25 63% 75
Stämmer delvis inte 5 13% 10
Stämmer inte 0 0% 0
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Grundskoleförvaltningen (N=40)

Upplever du att du känner dig trygg med hur typiskt sett sekretessbelagd information ska hanteras i Malmö 
stads digitala miljö?

- Lagringsytor på G:

Stämmer inte Stämmer delvis inte Stämmer delvis Instämmer helt



Granskning avseende risk för röjande av sekretess 2023 - intervjusvar

Fråga 15

Grundskoleförvaltningen (N=39)

 Upplever du aƩ du känner dig trygg med hur typiskt seƩ sekretessbelagd informaƟon ska hanteras i Malmö stads digitala miljö?‐    Office 365s olika tjänster (Exempelvis OneDrive, Teams, Yammer,...

Antal svar Fördelning
Instämmer helt 7 18% 28
Stämmer delvis 22 56% 66
Stämmer delvis inte 9 23% 18
Stämmer inte 1 3% 1
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Grundskoleförvaltningen (N=39)

Upplever du att du känner dig trygg med hur typiskt sett sekretessbelagd information ska hanteras i Malmö 
stads digitala miljö?

- Office 365s olika tjänster (Exempelvis OneDrive, Teams, Yammer,...

Stämmer inte Stämmer delvis inte Stämmer delvis Instämmer helt



Granskning avseende risk för röjande av sekretess 2023 - intervjusvar

Fråga 16

Grundskoleförvaltningen (N=39)

  Upplever du aƩ du känner dig trygg med hur typiskt seƩ sekretessbelagd informaƟon ska hanteras i Malmö stads digitala miljö?  ‐    I övriga molntjänster

Antal svar Fördelning
Instämmer helt 3 8% 12
Stämmer delvis 22 56% 66
Stämmer delvis inte 11 28% 22
Stämmer inte 3 8% 3

39 2,6
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Grundskoleförvaltningen (N=39)

Upplever du att du känner dig trygg med hur typiskt sett sekretessbelagd information ska hanteras i Malmö 
stads digitala miljö?

- I övriga molntjänster

Stämmer inte Stämmer delvis inte Stämmer delvis Instämmer helt



Granskning avseende risk för röjande av sekretess 2023 - intervjusvar

Fråga 17

Grundskoleförvaltningen (N=40)

 När det gäller hanteringen av typiskt seƩ sekretessbelagd informaƟon, anser du aƩ det är läƩ aƩ göra räƩ?

Antal svar Fördelning
Instämmer helt 3 8% 12
Stämmer delvis 30 75% 90
Stämmer delvis inte 5 13% 10
Stämmer inte 2 5% 2
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Grundskoleförvaltningen (N=40)

När det gäller hanteringen av typiskt sett sekretessbelagd information, anser du att det är lätt att göra rätt?

Stämmer inte Stämmer delvis inte Stämmer delvis Instämmer helt


